新型コロナウイルス感染症緊急経済対策名取市地域応援プレミアム商品券発行 に係る個人情報保護に対する基本姿勢(プライバシーポリシー)

名取市商工会

(1) 個人情報の取得について

本会は、適正かつ公平な手段によって、個人情報(郵便番号、住所、氏名、生年月日、電話番号、購入希望日、購入場所、購入希望セット数)を取得いたします。

(2) 個人情報の管理について

- ① 本会は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理いたします。
- ② 本会は、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩などを防止するため、適正な情報セキュリティ対策を講じます。
- ③ 本会は、個人情報を持ち出し、外部へ送信する等によりこれを漏洩させません。
- ④ ご提供いただいた個人情報につきましては、商品券販売終了後、速やかに破棄致します。

(3) 個人情報の利用について

取得した個人情報は、本会が行う名取市地域応援プレミアム商品券発行事業に係る次の 業務における必要な範囲に限り、商工会及び名取市役所で共同利用いたします。

- ① 商品券申込者名簿の作成
- ② 商品券販売引換券の作成、送付

上記以外の目的で利用する必要がある場合には、あらかじめご本人の承諾を得ることを 前提といたします。

また、収集した個人情報の取扱いを外部に委託する場合には、委託先について厳正な調査を行ったうえ、個人情報の漏洩等の事故が発生しないよう適正な監督を行います。

(4) 個人情報の第三者提供について

本会は、法令に定める場合を除き、個人情報を、事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供いたしません。

(5) 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去等について

本会は、本人が自己の個人情報について、開示・訂正・利用停止・消去等を求める権利を有していることを確認し、これらの要求がある場合には、異議なく速やかに対応いたします。